



REPUBLIKA SLOVENIJA

KABINET PREDSEDNIKA VLADE

*Magnetogram ni lektoriran!*

**MAGNETOGRAM  
NOVINARSKÉ KONFERENCE  
PREDSEDNIKA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE JANEZA JANŠE  
OB OBISKU VLADE V GORENJSKI REGIJI  
O POSLEDICAH HUDEGA NEURJA V VEČ DELIH DRŽAVE**

*Kranj, 19. september 2007*

**PREDSEDNIK VLADE JANEZ JANŠA:** Lep pozdrav vsem skupaj! Vlada je po slabih dveh letih ponovno obiskala gorenjsko regijo. Žal se je obisk včeraj in danes odvijal nekoliko drugače kot smo načrtovali in kot smo si vsi želeli, tako da mi dovolite, da spregovorim najprej nekaj besed o ukrepih, ki jih je vlada danes sprejela glede na naravno nesrečo oziroma ujmo, ki je prizadela del Slovenije in kjer je bilo najhuje prav v gorenjski regiji.

Najprej naj rečem, da nam je iskreno žal, da je ujma terjala tudi človeške žrtve, v imenu vlade izrekam iskreno sožalje vsem svojcem teh, ki so umrli v tej povodni. Pozivam tudi na meje solidarnosti v prihodnjih dneh, ko bo potrebno poleg tega, kar lahko naredimo kot institucije, pomagati tudi na individualni ravni. Pozdravljam pripravljenost in že začete aktivnosti obeh osrednjih humanitarnih organizacij, tako Rdečega križa kot Karitas in izrekam tudi priznanje reševalnim službam, predvsem gasilcem, Civilni zaščiti in Slovenski vojski, ki so pomagali že včeraj.

Vlada je danes zagotovila prva nujna sredstva, ki so potrebna za kritje stroškov intervencijskih ekip. Rezervirala je tudi sredstva proračunske rezerve za intervencijo oziroma za pomoč na tistih točkah, kjer jo zakonodaja omogoča takoj, hkrati pa je apelirala na zavarovalnice, da škodo, ki je bila povzročena v včerajšnji ujmi obravnavajo prednostno in da tudi odškodnino izplačujejo prednostno.

Vlada je danes tudi v okviru svojih pristojnosti naročila vsem službam, javnim podjetjem, da zagotovijo čim prej normalno delovanje infrastrukture, tako cestnih in železniških prometnic kot komunikacij in oskrbo z elektriko. Stanje se tudi na najbolj prizadetih območjih počasi normalizira, ponekod pa bo potrebno še nekaj dni, da bodo vse prometnice prevozne, da bo povsod obnovljena preskrba z električno energijo in da bo povsod vzpostavljena fiksna in mobilna komunikacija. V tej ujmi je bil prizadet tudi kulturni spomenik državnega pomena, to je bolnišnica Franja. Vlada je danes sklenila, da zagotovi sredstva za celovito obnovo čim prej. Minister za kulturo je že odšel v Cerkno, kjer bo vplival na to, da se reši čim več eksponatov in vzpostavi stanje, da se obnova začne čim prej.

V prvih ocenah, dokončne ocene škode seveda še ni, bo končna številka škode velika. Kot že rečeno, potrebno bo strniti oziroma združiti sile pri saniranju te škode, pri pomoči tistim, ki so bili najbolj prizadeti, ki so te škode največ utrpeli in seveda tudi v teh prvih dneh pri povsem konkretni pomoči ljudem, posameznikom, da čim prej vzpostavijo v svojih domovih, okrog svojih domov in na delovnih mestih normalne pogoje za življenje in delo.

Glede na oceno štaba Civilne zaščite, bo danes in jutri dodatno angažiranih še nekaj ekip Slovenske vojske, ki pomagajo povsem konkretno po domovih in tudi za jutri je več ekip v pripravljenosti, v kolikor te sile, ki bodo danes na razpolago, ne bodo zadostovale.

Torej toliko na kratko o tek ukrepih, vlada je oziroma program tega obiska v gorenjski regiji smo skoraj v celoti prilagodili hitremu odzivanju na to, kar se je zgodilo včeraj in odpravljanju posledic te naravne ujme. Večina mojih ministrskih kolegov in kolegic si je program prilagodila. Nekateri v celoti, nekateri deloma. Tudi popoldan in zvečer bo tako in seveda tudi v naslednjih dneh, jutri in naprej. Vlada bo jutri tudi obravnavala predlog, da se v petek razglasi dan žalovanja za žrtve te ujme in v skladu s pravili, ki veljajo, bomo tak sklep verjetno tudi sprejeli. Prav tako bo vlada jutri sprejela dodatne ukrepe, v kolikor bodo pristojni organi po oceni škode in posledic te ujme takšne ukrepe predlagali. Če bo pa potrebno, v naslednjih dneh, bomo te ukrepe sprejemali tudi vmes na dopisnih sejah.